Экзаменационные задачи по ИПЭМП за 8-й семестр
Основные соотношения, используемые при расчетах

Передаточная функция ПР и ПИМП:
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Формулы для расчета метрологических характеристик:

Коэффициент преобразования в полосе рабочих частот: [image: image7.wmf] := 
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Константы:
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Задача №1

Дано: ПР;
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Определить: W0, fн, fв, Ir.
Решение:
Из приведенных выше соотношений,
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Ответ:

W0=12 мВ/А, fн=24.8 Гц, fв=9.28 МГц, Ir=8 А
Задача №2
Дано: ПР;
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Определить: W0, fн, fв, Ir.
Решение:

Из приведенных выше соотношений,
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Ответ:

W0=0.5 мВ/А, fн=13 Гц, fв=3.82 МГц, Ir=20 А

Задача №3
Дано: ПР;
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Определить: W0, fн, fв, Ir.
Решение:

Электротехнические параметры ПР после введения элементов R и C:
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Формула для тока, протекающего в обмотке катушки:
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Из приведенных выше соотношений,
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Ответ:

W0=0.58 мкВ/А, fн=3.5 Гц, fв=545 кГц, Ir=4.93 А
Задача №4
Дано: ПИМП;
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Определить: W0, fн, fв, Ir.

Решение:

Из приведенных выше соотношений,
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Ответ:

W0=2000 В/Тл, fн=4.2 Гц, fв=199 кГц, Ir=20 мкА

Задача №5
Дано: ПИМП;
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Определить:

параметры интегратора (RВХ>>RB), fв. 
Решение:
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Из приведенных выше соотношений,
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Вычисление параметров интегратора:
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[image: image112]
Метрологические характеристики полученного ИМП:

W0=0.6 В/Тл, границы полосы рабочих частот, полученные из уравнения [image: image113.wmf] = 
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fH = 10.0420; fB = 31.756 МГц
Задача №6
Дано: ПИМП;
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Определить:
W0, fн, fв, выходной сигнал при измеряемой индукции Bn.

Решение:
Из приведенных выше соотношений,
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Ответ:

W0=1351 В/Тл, fн=656 Гц, fв=10 МГц, Uout=1.35 В.
Задача №7
Дано: 

d0=0.07 м;  w=5; r=0.197 Ом; С0 = 0.1 пФ, RH=5 Ом, fВ1=f(, Hn = 500 А/м.

Определить:

Cд, W0, fн, fв, Ir.

Решение:

Для магнитной рамки: [image: image132.wmf],
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Сд ( 1170 пФ.
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Ответ:

Сд = 1170 пФ ; W0=0.018 Ом∙м, fн=121 кГц, fв=27.3 МГц, Ir=1.77 А.
Задача №8

Дано: D1=0.6 м; h = 0.006 м; ( = 2.0; r = 0.01 Ом; RВХ = 5*108 Ом; СВХ = 10 пФ; W0э = 0.33 Ом-1; 
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Определить:

Метрологические характеристики ИЭП, выходной сигнал при En.

Решение:
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Ответ:

W0 = 1 мм/Ом; fH = 0.38 Гц; fB=f(=16 МГц; En0e = 81 мВ/м; Iout = 10 мА.
Задача №12
Дано: D0=0.62 м; d = 3 мм; С=100 мкФ; С*=50 пФ; Uс = 5 кВ.

Определить: B(t) в центре ПОЭ.

Решение:
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Индуктивность колец Гельмгольца (плоский круговой виток):
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Сопротивление провода колец Гельмгольца:
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Пренебрегая сопротивлением соединительных проводов и ключа, получим:
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Ток в КГ – затухающий синусоидальный сигнал с частотой 15 кГц и начальной амплитудой 24 кА.

Индукция в центре КГ:
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